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Tisztelt Képviselő-testület! 

 

1. Beszámoló a veszélyhelyzet ideje alatt végzett önkormányzati feladatokról  

 

Polgármesteri döntések: 

A veszélyhelyzet ideje alatt (2020. március 11. – június 18. között) a katasztrófavédelemről és a 

hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. § (4) 

bekezdésében, veszélyhelyzet idejére biztosított feladat- és hatáskörben eljárva 14 db rendeletet 

és 42 db határozatot hoztam (előterjesztés 1. melléklete tartalmazza). Amennyiben a döntésre 

rendelkezésre álló idő megengedte, a döntések tervezetét elektronikus formában megküldtem 

képviselőtársaimnak, biztosítottam a kérdések, észrevételek megküldését, melyeket a rendelet-, 

vagy határozathozatalakor figyelembe vettem. A veszélyhelyzet megszüntetését követően 

automatikusan megszűntek egyes rendeletek és határozatok, azon döntések maradtak hatályba, 

amelyek jellemzően a márciusi, áprilisi, májusi tervezett képviselő-testületi ülés napirendjei 

lettek volna (a hatályban maradt rendeleteket és határozatokat az előterjesztés 2. melléklete 

tartalmazza). Kérem a Képviselő-testületet a hatályban maradt rendeletek és határozatok 

felülvizsgálatára és a polgármesteri döntések testületi szintű megerősítésére.  

 

Közbiztonsági, közegészségügyi intézkedések: 

A veszélyhelyzet kihirdetésével egyidejűleg – a közterületfelügyelet koordinálásával - 

megnyitásra került a védekezési napló, melynek vezetését jogszabály írja elő. A naplóba a 

védekezéssel összefüggő feladatok ellátásához szükséges költségek folyamatosan kerültek 

rögzítésre egészen a veszélyhelyzet visszavonásáig.  

A járvány elleni védekezéssel jelentősen kibővült a közterület-felügyelők feladatainak köre. A 

közterületi feladatok ellátását egyre nagyobb mértékben vették át a védekezéssel kapcsolatos 

feladatok, ezért a helyi rendőrkapitánysággal közös szolgálatokat szerveztek, amelyek a hétvégi 

napokra is kiterjedtek. A helyi rendeletek megalkotásában, az abban foglaltak betartatásában 

kiemelt feladata volt a Városrendészeti Osztálynak. 

A naponta változó és új jogszabályok sok esetben nehéz feladat elé állították a helyi rendeletek 

megalkotóit, valamint a feladat végrehajtását végző rendészeti feladatokat ellátó személyeket is, 

hiszen előfordult, hogy egy éjszaka kihirdetett és hatályba lépő jogszabály másnap reggeli 

végrehajtására kellett gyorsan reagálni. Összességében kijelenthető, hogy a város lakosságának 

túlnyomó része is kellő megértéssel fogadta és segítette munkánkat.   

Az osztály ellenőrizte a lezárt játszótereket, közreműködtek a védőfelszerelések kiszállításában, 

szétosztásában, valamint a helyi rendeletekkel kapcsolatos lakossági tájékoztatásban, továbbá a 

távolságtartó és maszk használatára vonatkozó szabályok betartásának ellenőrzésében az 

üzletekben, intézményekben, a városi piacnál. Elvégezték a figyelemfelhívó, tájékoztató táblák 

elkészítését, kihelyezését, és amikor szükség volt rá gondoskodtak az önkormányzati utak és a 

kerékpárút lezárásáról. A felügyelők besegítettek a szociális szolgálat megnövekedett 

feladatainak ellátásában, így az idősek vagy fokozottan veszélyeztetett személyek, a házi 

karanténban lévők ellátásában, a feladatok koordinálásában. Az ebrendészeti telep szigorúbb 

szabályok mellett, de a veszélyhelyzet ideje alatt folyamatosan működött. 

 

A vírus terjedésének megelőzése érdekében jelentős feladat volt minden résztvevő számára a 

hajléktalan szálló lakóinak átköltöztetése a kollégium épületébe, de a váratlan helyzetre a 

költöztetésben részt vevő szervezetek szoros együttműködésének köszönhetően sikerült rendkívül 

gyorsan és eredményesen reagálni.  

 

Az Önkormányzati Szociális Szolgálat szervezeti egységeinél - Családok Átmeneti Otthona, 

Időseket Ellátó és Hajléktalanokat Ellátó s szervezeti egységek – a vírusfertőzést el tudtuk 

kerülni, illetve nem került sor tömeges fertőzésre.  

Az Oroszlányi Ingatlankezelő és Hasznosító Zrt. a veszélyhelyzet ideje alatt folyamatosan 

fertőtlenítette a közterületeket: padokat, buszmegállókat, hidakat, közintézmények bejáróit, 

növelték a hulladékgyűjtők ürítési alkalmait. Az önkormányzat által vásárolt ózongenerátor 

segítségével közreműködtek az érettségi helyszínek előzetes fertőtlenítésében a gimnáziumban. 
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Közreműködés a 70 év feletti lakosok ellátásában 

A kormány az önkormányzat feladatává tette a 70 év feletti lakosok ellátásának segítését. A 

feladatra azonnal reagáltunk, széleskörű tájékoztatást indítottunk az idősebb korosztály felé 

annak érdekében, hogy minél szélesebb körben tudjunk megfelelő tájékoztatást, segítséget adni. 

Összesen 132 fő vette igénybe az önkormányzat segítségét. A segítségnyújtás étkezés 

megszervezéséből, heti bevásárlásból, gyógyszerek beszerzéséből és egyéb segítségből állt (pl: 

adománygyűjtés, lelki segítség, szakorvosi vizsgálatokra jelentkezés). A segítők száma összesen 

93 fő volt, ebből 59 fő a hivatal és az önkormányzati intézmények kollégái, 34 fő külsős segítő. 

Az ellátott közül 12 fő idős ember van, aki még soha nem igényelt segítséget a szociális ellátó 

rendszerből, ezen személyek segítését önkéntesen a segítők tovább folytatják a veszélyhelyzet 

megszüntetését követően is.  

Maszkvarrást több héten keresztül 18 fő vállalt + 2 varroda is segítette az intézményi dolgozók és 

a városlakók maszkkal történő ellátását. 

 

A Szociális Szolgálatnál történő élelmiszerkészlet feltöltése, pótlása érdekében több vállalkozó 

adományozott élelmiszert nagytételben. Pénzügyi támogatásként pedig 975 E Ft került 

befizetésre. 

 

A veszélyhelyzet idején a közétkeztetési feladat ellátása: 

Az önkormányzat közétkeztetési feladatai közé tartozó bölcsődei ellátás, óvodai ellátás, alsó- és 

középfokú tanulók ellátása, szociális ellátás biztosítása komoly nehézségeket okozott a 

veszélyhelyzet alatti korlátozások miatt. A 2020. március 16-ával történt bölcsőde, óvoda és az 

iskolák bezárása miatt a gyermekek étkeztetését továbbra is el kellett látni, alkalmazkodva az 

előírásokhoz. Fel kellett mérni, hogy ki kéri továbbra is az étkezést úgy, hogy bejön az 

intézményébe az ételért. Ez a feladat közel 1.400 gyermek családjának a megkeresését jelentette. 

Az intézményvezetők segítségével március 17-től már biztosítottuk az ellátást. A vírushelyzet 

súlyosbodásával 2020 március 30-tól saját dolgozóinkkal és gépjárműveinkkel megkezdtük az 

étel címre történő kiszállítását, mellyel naponta átlagosan 80 gyermeket láttunk el. A főzést két 

főzőkonyhán, a saját üzemeltetésű Brunszvik Teréz Óvodában és a Bakos és Társai Bt. közötti 

önkormányzati szerződés szerint a Hunyadi Mátyás Általános Iskolában lévő főzőkonyhán 

végeztük. A címre történő kiszállítást 2020. május 8-tól szüntettük meg a kijárási korlátozások 

megszüntetését követően.  

2020. május 11-től 2020. május 29-ig a tanulóknak a fent jelzett helyen biztosítottuk elvitellel az 

étkezést. A bölcsőde és óvoda ügyeleti rendszer szerint helyben tudta már fogadni a gyermekeket.  

2020. június 2-től a tanév végéig az iskola is fogadott ügyeleti rendszerben gyermekeket. Az 

étkezés ellátása mindhárom formában maradéktalanul megtörtént.  

 

A Szociális Szolgálat Mátyás király úti főzőkonyhájáról biztosított étkeztetés: 

A szociális ágazatot különösen érzékenyen érintette a vírushelyzet kialakulása. Első 

intézkedésként az idős otthonok látogatási tilalmát vezették be 2020. március 11-től. Ettől az 

időponttól személyre kiadagolt, egyszer használatos edényekben biztosítottuk a napi ötszöri 

étkezést a bent lakó 29 fő ellátottnak. Biztosítottuk az ellátottaknak az intézményben történő 

mosatást is a védekezés hatékonysága érdekében.  

A városban szociálisan rászorult személyeknek a vészhelyzet ideje alatt egyszer használatos, 

műanyag edényben szállította ki a Szociális Szolgálat az ebédet, napi átlagban 180 főnek, 

melyhez nagy segítséget nyújtottak a más intézményekben alkalmazásában lévő kollégák is, akik 

az intézménybezárások miatt nem tudták saját munkájukat a munkahelyükön végezni 

(művelődési ház, bölcsőde, óvoda dolgozói). 

Fontos feladatot jelentett a Hajléktalan Szálló lakóinak kétszer kétheti kollégiumi karanténban 

történő ellátása. Igyekeztünk a lehető legmegfelelőbb ellátással segíteni a karanténba helyezett 

személyek megváltozott helyzethez való alkalmazkodását. 
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A vészhelyzet ideje alatt folyamatosan elláttuk a takarítási, karbantartási, javítási munkákat, 

betartva az előírt óvintézkedéseket. A védőeszközök, védőfelszerelések folyamatosan biztosítva 

voltak. Minden munkahelyen folyamatos volt és jelenleg is folyamatos a fertőtlenítéshez kötelező 

virucid szerekkel történő ellátás. A munkavállalók hetente igény szerint részesülnek 

védőfelszerelésben. 

A járvány elleni védekezésben résztvevőkre, a hónapokon át elhúzódó feladatok, ledolgozott 

túlórák jelentős fizikai, szellemi és pénzügyi megterheléssel jártak, azonban büszkék lehetünk 

arra, és egyben köszönjük, hogy az azonnali együttműködés, összefogás segítette Oroszlány 

város lakóinak mindennapjait, biztonságát a veszélyhelyzet időszakában. 

 

2. A 2020-2034. időszakra készült Gördülő Fejlesztési Terv beruházási tervrészeiből a 2020-as 
tervezési időszakra vonatkozó részt módosítani szükséges az alábbiak szerint: 

Az elfogadott GFT 2020-as évre vonatkozó beruházási tételei közül a Takács Imre utcai tervezett 

szennyvízcsatorna gerincvezeték építése nem az idei (2020) évben valósul meg, ezért a 

rendelkezésre álló forrást szükséges átcsoportosítani a Fürst Sándor utcai szennyvízcsatorna 

gerincvezeték felújítására. Ennek műszaki szükségessége a következő: 

A Fürst Sándor utca óvárosi része, a gerincvezeték létesítésének ideje az 1960-as évekre tehető. 

A kamerás vizsgálatok bizonyították, hogy a vezeték állapota rendkívül rossz, több helyen a 

palást sérült, az illesztések szétváltak, nagyon magas az infiltráció. Állapota veszélyezteti a 

szolgáltatás biztonságát. Az Önkormányzat által tervezett, mihamarabbi útburkolat felújítás miatt 

célszerű az útfelújítási munkákkal párhuzamosan elvégezni a közművezeték cseréjét is. 

Műszaki paraméterek: 

A tervezett új vezeték hossza 117,1 fm, anyaga KG PVC. A vezeték átmérője: NA 200 és 

NA 315;  Fektetési mélység átlag 2.5 m, tisztító aknák száma 13 db. 

Járulékos munkák: 55,7 fm bekötő vezeték cseréje: a vezeték átmérője NA 200, anyaga KG PVC 

Elmaradás következménye: 

A gerincvezeték cseréjének elmaradása veszélyezteti az érintett terület biztonságos 

szennyvízelvezetését, illetve a lakossági szolgáltatást. 

Költség alátámasztás: 

A vezeték csere tervezett költsége 30.000 eFt +ÁFA (tervezői költségbecslés alapján). 

Módosítandó tételek: 

Elfogadott GFT beruházás fülről kikerül 
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 Módosítás felújítás-pótlás fülre bekerül 

 

 

3. Tájékoztatom a Képviselő-testületet, hogy az Oroszlányi Ingatlankezelő és Hasznosító 

Zártkörűen Működő Részvénytársaság Igazgatósági és Felügyelő Bizottsági tagjainak, 
valamint a részvénytársaság kizárólagos tulajdonában álló Létesítményeket Üzemeltető 

Közhasznú Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság Felügyelő Bizottsági tagjainak 

mandátuma 2020. május 31-ével megszűnt, az új tagok megválasztásáról rendelkeztem, 

mely alapítói határozatokat az előterjesztés 4. és 5. mellékleteként csatolom. A tagok 

megbízatása 2020. június 01-től 2021. május 31-ig tart. 

 

4. Tájékoztatom a Képviselő-testületet, hogy az Oroszlányi Környezetgazdálkodási Nonprofit 

Zártkörűen Működő Részvénytársaság Felügyelő Bizottsági tagjainak mandátuma 2020. 

május 31-ével megszűnt, az új tagok megbízásáról, ezáltal az alapszabály módosításáról a 

közgyűlés döntött, melyet az előterjesztés 6. melléklete tartalmaz. A tagok megbízatása 2020. 

június 01-től 2021. május 31-ig tart. 

 

5. A Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság az „Önkormányzati ingatlanvagyonnal 

kapcsolatos döntések” napirend keretében a „Műanyag burkolatú teniszpálya hasznosítása zárt 

parkolóként” tárgyú pontnál javasolta, hogy az önkormányzati cég javaslata - adott területrész 

hasznosítására vonatkozóan - ismételten akkor kerüljön tárgyalásra, ha a teljes ingatlanra 

vonatkozóan készül hasznosítási terv. Ezért javasolta, hogy az Oroszlányi Ingatlankezelő és 

Hasznosító Zrt. a képviselő-testület 2020. októberi ülésére tegyen javaslatot az oroszlányi, 512/55 

helyrajzi szám alatt felvett, 1 ha 2064 m
2
 területű, kivett sporttelep (teniszpálya) megnevezésű 

és az Oroszlány Város Önkormányzata tulajdonát képező ingatlan komplex hasznosítására. 

 

6. A Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság tárgyalta a „Lomtalanítás során begyűjtött 

elektronikai hulladék kezelése” tárgyú napirendi pontot. Az évenkénti négy alkalommal történő 

lomtalanítást végző Oroszlányi Környezetgazdálkodási Nzrt. előzetesen jelezte, hogy a 

feladatellátás során összegyűjtött elektronikai hulladékok kezelésre történő átadása során 

fizetni kell az átadónak (OKÖ Nzrt.), mely költséget kéri megtéríteni az Önkormányzattól. 

Ezen költség kompenzálásaként az idei évre vonatkozóan a bizottság javasolta, hogy ezen 

hulladékkezelési szolgáltatás ellátására az Önkormányzat kössön szerződést (előterjesztés 7. 

melléklete) az OKÖ Nzrt.-vel, és a szolgáltatási díj pénzügyi fedezeteként bruttó 600 E Ft-tal 

kerüljön emelésre a „Hulladékszállítás” költségvetési sor. A testületi ülésen tárgyalandó 2020. évi 

költségvetés módosítása napirend ezt a változtatás már tartalmazza.  
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7. A Képviselő-testület által a polgármesterre átruházott hatáskörök gyakorlása: 

 

 
 

  

Támogatások 

2019. év 2020. év 

május 

(fő) 

május 

(Ft) 

május 

(fő) 

május 

(Ft) 

Rendkívüli 

települési 

támogatás 

Önkormányzati segély 

gyermek részére 
8 116.000 9 126.000 

Önkormányzati segély 

átmeneti élethelyzetben 
31 409.000 19 268.000 

Önkormányzati segély 

temetéshez 
3 225.000 3 250.000 

Gyógyszertámogatás 13 83.000 37 309.500 

Rendszeres 

települési 

támogatás 

Lakásfenntartáshoz 161 849.670 151 1.307.795 

Adósságcsökkentéshez 1 7.750 - - 

Ápolási díjhoz 3 85.500 1 31.000 

Rendkívüli támogatás  

(veszélyhelyzet ideje alatt) 
- - 1 40.000 

Lakbértámogatás 36 702.650 29 639.385 

Diákok közlekedési támogatása - - - - 

     

Támogatások 

2019. év 2020. év 

június 

(fő) 

június 

(Ft) 

június 

(fő) 

június 

(Ft) 

Rendkívüli 

települési 

támogatás 

Önkormányzati segély 

gyermek részére 
2 25.000 4 60.000 

Önkormányzati segély 

átmeneti élethelyzetben 
38 520.000 43 409.015 

Önkormányzati segély 

temetéshez 
5 375.000 11 850.000 

Gyógyszertámogatás 13 80.000 38 334.500 

Rendszeres 

települési 

támogatás 

Lakásfenntartáshoz 152 805.800 157 1.375.290 

Adósságcsökkentéshez - - 1 1.950 

Ápolási díjhoz 3 85.500 1 31.000 

Köztemetés 1 86.106 - - 

Lakbértámogatás 36 703.650 34 754.485 

Rendkívüli támogatás  

(veszélyhelyzet ideje alatt) 
- - 6 260.000 

Diákok közlekedési támogatása - - - - 
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8. A közfoglalkoztatásban résztvevő dolgozók létszámának alakulása: 

 

 Közfoglalkoztatásban résztvevők száma (fő)  

 2019.  

március –június  

2020.  

március-június  

 

    

Nyitó létszám 27 15  

Új munkaszerződés 18 9  

Megszűnt munkaszerződés -31 -16  

Záró létszám 14 8  

 

9. Tájékoztató a szünidei gyermekfelügyeletről: 

Az Önkormányzat feladatkörébe tartozó szünidei gyermekfelügyelet szervezése megtörtént.  A 

felügyelet időtartama 2020. június 22-től 2020. augusztus 21-ig tart. Az intézményvezetőkkel 

történt egyeztetés során a hozzájuk eljuttatott szülői tájékoztató és felmérő lap alapján kértük, 

hogy mérjék fel az igényeket és az összesített létszámot az előírt igazolásokkal együtt 2020. 

június 1-ig juttassák el a megbízott ügyintézőnek. Ez határidőre megtörtént. Az igénylések 

alapján alakítottuk ki a csoportokat, készítettük el a beosztásokat. Az induló tanulói létszám 17 

fő. A szokásoknak megfelelően idén is a Hunyadi Mátyás Általános Iskola ad helyet a nyári 

felügyelet megrendezésére. Az idei nyáron a felügyeletet végző pedagógusokat és a pedagógiai 

asszisztenseket a Hunyadi Mátyás Általános Iskola és a József Attila Általános Iskola biztosítja. 

Így az Önkormányzatnak megbízási díj költsége nem merül fel.  A tanulóknak napi egyszeri 

étkezést biztosítunk a nyersanyagnormával azonos térítési díj megfizetésével, lehetőséget adva az 

egyéb kedvezmények igénybevételére is (pl. nagycsaládos kedvezmény, rendkívüli 

gyermekvédelmi kedvezmény, tartósan beteg kedvezmény). A nyári felügyelet megszervezéséhez 

az Önkormányzat állami támogatást nem kap.  

 

10. Tájékoztató a szünidei gyermekétkeztetésről: 

Elkészült a Szociális Szolgálat munkatársainak segítségével a szünidei gyermekétkeztetés 

igénylésének felmérése. A jogszabálynak megfelelően (1997. XXXI. törvény 21/C §.) az 

igénylőlapok kitöltése megtörtént. Az étkezést 2020. június 22-től 2020. augusztus 21. napjáig 

szolgáltatjuk a hátrányos, illetve halmozottan hátrányos helyzetű tanulók számára. Az ételt 

egyszer használatos edényben adjuk át a Hunyadi Mátyás Általános Iskola főzőkonyháján a 

Bakos és Társai Bt.-vel kötött szerződés alapján. Az induló tanulólétszám 34 fő. A szünidei 

gyermekétkeztetéshez normatíva támogatást tudunk igényelni. 

 

11. Június 2-án pedagógus nap alkalmából köszöntöttem Oroszlány pedagógusait a polgármesteri 

hivatal tanácstermében. Az 1952. óta létező ünnep alkalmából emléklapok átadására került 

sor, megköszönve városunk aktív és nyugdíjba vonuló óvodapedagógusainak, művészeti-, 

általános és középiskolás tanárainak, valamint a Pedagógus Szakszolgálat munkatársainak 

lelkiismeretes és áldozatos tevékenységét.  

 

12. A Nemzeti Összetartozás Napján az 1920-as Trianoni békeszerződés aláírásának 100. 

évfordulóján köszöntöttem június 4-én városunkban a Trianon Emlékhelyen megjelenteket. 

Czunyiné dr. Bertalan Judit országgyűlési képviselő megemlékező szónoklatát követően, a 

rendezvény zárásaként az önkormányzat, politikai és civil szervezetek, cégek, intézmények 

képviselői helyezték el az emlékezés koszorúit az emlékhely köré.  
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13. A Petőfi udvar 4-5. szám alatti lakóépület felújítási munkái a 2019. november 11-én 

megtartott munkaterület átadás-átvételi eljárást követően kezdődhettek meg a közbeszerzési 

eljárásban nyertes Sárrét-Plast Kft. (7000 Sárbogárd, Ady Endre út 229-231.) kivitelezésében. 

Jelenleg a lakások és a lépcsőházak felújítási munkái folynak, mellyel párhuzamosan a 

homlokzati hőszigetelő rendszer építési munkái is készülnek. A homlokzati nyílászárók 

elhelyezése megtörtént, a korábban elhelyezett ablakok üvegezését a kivitelezőnek három rétegű 

üvegre kell cserélnie, annak érdekében, hogy a terv szerinti nyílászárók kerüljenek beépítésre. A 

homlokzati erkélyek elbontása – azok leromlott állapotuk miatt – szükséges volt, amit a műszaki 

ellenőr naplóbejegyzésben jóváhagyott. A tető felújítása jelenleg 80 %-os készültségi fokban van, 

teljes befejezése az elkövetkező két héten belül várható. 

Sajnos a COVID-19 vírus járvány az épület kivitelezési munkának előrehaladását is befolyásolta, 

mivel a szükséges kivitelezési létszámot a kivitelező nem tudta folyamatosan biztosítani az 

ütemtervnek megfelelően, és az építőanyagok beszerzése is sok nehézségbe ütközött. Az ebből 

eredő fennakadások megoldása céljából szükségessé vált a kivitelezési szerződés módosítása, 

amely a következő három tételt tartalmazza: 

 A kivitelezési határidő módosítása, ami kivitelező írásos alátámasztása alapján egy hónappal 

meghosszabbodik, így befejezési (műszaki átadás-átvételi) határidő 2020. augusztus 25. 

 A kivitelező névváltozása 2020. június 3-tól, Sárrét-Plast Vagyonkezelő Zrt. helyébe az SP 

Hungary Gyártó és Szolgáltató Zrt. kerül. 

 Az erkély lemezek műszaki szükségességből történő elbontása. 

A szerződésmódosításból eredően a kivitelezési munkák pénzügyi feltételei nem változnak, a 

tervezett épületfelújítási munkák az eredeti szerződés szerinti vállalási költséggel készülnek el. 

Kivitelező kérésünkre módosított kivitelezési ütemtervet nyújtott be, mely alapján készülnek a 

felújítási munkák a módosított határidő tarthatósága érdekében. 

 

14. Önkormányzatunk 2019. nyarán nyáron kötött szerződést a Borbála-telepi Óvoda felújítására, 

financiális okokból két szakaszban. A második szakasz szerződésének megkötését a Kormány a 

1356/2019. (VI. 14.) Korm. határozata tette lehetővé, melyben hozzájárult a Megrendelő 

önkormányzat hitelfelvételéhez, így a felújítási munka mindkét szakasza párhuzamosan volt 

kivitelezhető. 

Az első szakasz lényeges tartalma a tetőcsere és a villámvédelem kiépítése, a második szakasz 

munkái: a kültéri nyílászárók cseréje, utólagos hőszigetelés, fűtési és villamos hálózat cseréje, a 

kiszolgáló épületrészben burkolatok cseréje, festés, mázolás az egész épületben. Az udvari 

munkák részeként új térburkolatok készültek a foglalkoztatók mellett.  

Az óvoda felújítási munkái során pótmunkák elvégzése vált szükségessé, melyeket a Megrendelő 

az e-naplóban rendelt el két alkalommal. 

1. 2019. október 29-én elrendelt pótmunka tartalma: térburkolat készítése térkőből, melynek 

mennyisége a foglalkoztatók végében 1,20 m szélességgel, erre merőlegesen az épület 

mellett 0,80 m szélességgel, valamint a tervrajzon burkolat nélkülire tervezett két udvarrész 

területével számolva összesen 83 m
2
. A szegélyek számított mennyisége (19 m) a pótmunka 

és az elmaradó munka különbözete. 

2. 2020. február 14-én elrendelt kiegészítő térkövezési pótmunka tartalma a főbejárati járda, 

foglalkoztató teraszának járdával való szélesítése, épület körüli járda építése a kiszolgáló 

épületrésznél összesen 61,5 m
2
 térkő burkolat és 61,3 fm szegély készítésével. 

A Vállalkozó mind az eredeti szerződés szerinti felújítási munkálatokat, mind pedig az utólag 

elrendelt pótmunkákat készre jelentette, melyek műszaki átadás-átvételei legkésőbb 2020. május 

15-i határidővel megtörténtek. 
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15. Június 30-án köztisztviselői nap alkalmából köszöntöttem az Oroszlányi Közös Önkormányzati 

Hivatal köztisztviselőit a polgármesteri hivatal tanácstermében. A rendezvényen részt vett Papp 

Attila Csaba, Szákszend Község Önkormányzatának polgármestere is. Az ünnepségen jegyző 

asszony által 2016-ban alapított tárgyi elismerések átadására is sor került. 2020-ban elismerésben 

részesültek: Imrő János pályázati referens, Pintér Lászlóné adóügyi ügyintéző (Szákszendi 

Kirendeltség), Rimár Regina pénzügyi ügyintéző, Rózsa Szilvia anyakönyvvezető, Szemző Ildikó 

osztályvezető. Szabóné Böröcz Ágnes adóügyi ügyintéző a közigazgatásban eltöltött 35 éves 

jubileuma alkalmából kapott elismerést. Köszöntöttük Varga Szilárdné beruházási és 

településüzemeltetési ügyintézőt, aki több évtizedes hivatali munkája után nyugdíjba vonult.   

 

16. Országos Katasztrófavédelmi Főigazgatóság 2020. évi Önkormányzati Tűzoltóságok 

eszközfejlesztési támogatására kiírt pályázatán az Oroszlány Önkormányzati Tűzoltó-

parancsnokság 3.675.174 Ft összegű támogatásban részesült. 

 

17. 2020. április 29-én életének 98. évében elhunyt Ugrik Aliz, Oroszlány város díszpolgára. 

Ugrik Alizt az önkormányzat saját halottjának tekinti, és fájó szívvel búcsúzik a mindenki által 

szeretett tanárnőtől.  

 

18. A Széchenyi 2020 program keretében Oroszlány Város Önkormányzata 240 millió forint 

vissza nem térítendő európai uniós támogatást nyert el a „ A biológiailag lebomló hulladék 

eltérítése a hulladéklerakóktól (Oroszlány)” elnevezésű, KEHOP-3.1.2-17-2018-00005 

azonosító számú projekt megvalósítására. A beruházás összesen 300 millió forintból valósul 

meg, amit 80%-ban az Európai Unió, a fennmaradó részt pedig a központi költségvetés 

finanszíroz. A projekt támogatási összegéből Oroszlány Város Önkormányzata részesül az NFP 

Nemzeti Fejlesztési Programiroda Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság konzorciumi 

vezetésével. A Környezeti és Energiahatékonysági Operatív Program (KEHOP) keretében történő 

beruházás keretében Oroszlány Város Önkormányzata a biológiailag bomló hulladék kezelésének 

fejlesztését tervezi, amely a komposztáló létesítését teszi szükségessé. A megvalósuló 

komposztáló létesítmény, a jelenleg is az önkormányzat tulajdonában lévő fejlesztési területen 

valósul meg az üzemeltetett hulladékkezelő telephely mellett. Az új zöldhulladék kezelő 

létesítmény kialakítására egy megközelítőleg 1 hektár nagyságú terület áll rendelkezésre a 

hulladékkezelőtől keleti irányban. A beruházás keretein belül beszerzésre kerül: rosta, 

homlokrakodó a komposztálóhoz, valamint megépül a tárolótér, manipulációs tér, 

komposztálótér, utóérlelő tér, kész komposzt tárolótér és csurgalékvíz tároló medence. A 

telephelyen a komposztálás során nyíltéri prizmás komposztálás fog megvalósulni. Ennek során a 

csapadék és hőmérsékleti viszonyoktól függően a komposzt prizmák keverése 1-5 nap közötti 

gyakorisággal kell, hogy megvalósuljon. A projekt célja hogy Oroszlányban a közszolgáltatás 

során gyűjtött hulladék mennyisége 200 kg/fő/év mennyiséggel számolva, illetve a jelenlegi 17 

983 fős lakosság számot alapul véve közel 3600 tonna/év legyen. Fontos kiemelni, hogy a 

technológia kihasználtsága a környező települések hulladékának bevonásával fokozható a 

továbbiakban. A tervezett beruházás lehetővé teszi, hogy az alacsony költségvetésű fejlesztéssel 

további biológiailag bomló hulladék kezelése is megtörténhessen. 

 

19. Az elmúlt időszak nehézségei miatt egyre több krízishelyzetbe került család jelentkezett az 

oroszlányi Önkormányzati Szociális Szolgálatnál ételadományt kérni. Ezen emberek 

többsége eddig nem volt számukra ismert, nem volt szükségük megsegítésre, azonban a mostani 

válsághelyzetben vagy elvesztették munkahelyüket, vagy fizetés nélküli szabadságot kellett 

kivenniük, így sodorva őket és családjukat nehéz helyzetbe. Mivel az előző évi 

élelmiszeradomány-gyűjtésből már kiosztásra kerültek a tartós élelmiszerek, így nem tudtunk 

segíteni adománnyal a rászorultaknak. Innen jött a gondolat, hogy legyen egy újabb 

élelmiszergyűjtés, hasonlóan a szegénység elleni küzdelem világnapja alkalmából tartott 

akcióhoz. A kezdeményezésre május 29-én került sor a Tesco Hipermarketben és a Penny 

Marketben, melynek eredménye képen 325,5 kg élelmiszert gyűjtöttek össze a Szociális Szolgálat 

munkatársai.  
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20. Míg az OVTV képes beszámolókkal, a 2840 városi újság nyomtatott formában szállítja a 

helyi híreket a városban élők felé, június 29-től egy új médium is elkezdte sugározni adásait 

az oroszlányiaknak, a Víztorony Rádió. A rádió létrehozásának az ötlete a koronavírus okozta 

helyzet kapcsán született meg, hiszen veszélyhelyzetben a város egyik legfontosabb feladata a 

lakosság, minél több felületen történő napi tájékoztatása. Az ötletet tett követte, és a 

polgármesteri kabinet irányításával elindult a rádió meglehetősen hosszú engedélyeztetési 

folyamata. Ennek eredményeképpen június végén megkezdhette a munkát Oroszlány első online 

rádiója, melynek a városban működő médiumokhoz hasonlóan, a LÜN Kft. a gazdája. Június 29-

től, munkanapokon, reggel 8 órától, valamint 18 órától hallgathatnak szerkesztett műsorokat, két 

órában. A délelőtti két órás adás a városban élők naprakész tájékoztatását, míg az esti műsorsáv a 

szórakoztatását szolgálja. Az adások szerkesztője és műsorvezetője, a városi televízió 

képernyőjéről korábban már megismert Kiss Zita, aki délutánonként meglepetés műsorvezetőkkel 

is várja a hallgatókat. A friss hírek, közérdekű információk és jó zenék mellett a város első 

internetes rádiója kiemelten fontosnak tartja a helyi tehetségek (zenészek, énekesek, művészek, 

sportolók) bemutatását, népszerűsítését, hiszen a Víztorony Rádió az oroszlányiaknak és az 

oroszlányiakról szól. 

 

21. Július 1-től új háziorvos fogadja már a betegeket a X. számú felnőtt háziorvosi körzetben 

(Alkotmány u. 18.). Dr. Ábrahám Emőke orvosi alapdiplomája mellett belgyógyász és 

nephrológiai szakvizsgákkal is rendelkezik. Július 01. napjától az önkormányzat megszüntette 

a két helyettes doktornővel Dr. Tímár Annával és Dr. Markó Tímeával a körzetre a feladatellátási 

szerződést és köszöni a doktornők két évig tartó kiváló szakmai munkáját, amelyet a X. számú 

felnőtt háziorvosi körzetben végeztek. 

 

22. A Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság a 2020. július 8-ai rendkívüli ülésén a 

képviselő-testületi munkaanyagok véleményezésén túl tárgyalta még az „Oroszlányi kajak-kenu 

csónakház fejlesztése”, a „Helyi közutak forgalmi rendje”, az „Önkormányzati ingatlanvagyonnal 

kapcsolatos döntések” valamint az „Lomtalanítás során begyűjtött elektronikai hulladék 

kezelése” tárgyú két ülés közötti napirendeket is. A Képviselő-testület munkatervének 

módosításánál és az ülések csütörtöki napra történő áthelyezésével. az elmaradt napirendi pontok 

átütemezésével egyetértettek. 

 

23. A Pénzügyi Bizottság a 2020. július 9-ei rendkívüli ülésén tárgyalta és egyhangú döntéssel 

támogatta a „Pályázat az Oroszlányi Közös Önkormányzati Hivatal székhelyépületének 

nyílászáró cseréjére” című előterjesztést. 

 

24. A Humán Bizottság a 2020. július 9-ei rendkívüli ülésén elfogadták a Képviselő-testület soron 

következő nyílt és zárt ülésének előterjesztéseit. A költségvetés módosításánál egyetértettek azzal 

a szóban elhangzott módosítással, hogy a Kölcsey Ferenc Művelődési Központ és Könyvtár 

Oroszlány a rendezvényei szervezésére kapjon költségvetési támogatást. A javaslatot a képviselő-

testületi ülésen napirendi pontként szereplő 2020. évi költségvetés módosítás tartalmazza. A 

Képviselő-testület munkatervének módosításánál és az ülések csütörtöki napra történő 

áthelyezésével. az elmaradt napirendi pontok átütemezésével egyetértettek. Zárt ülés keretein 

belül egyedi kérelmekről döntöttek. 

 

Tisztelt Képviselő-testület! 

 

A továbbiakban a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról kívánok tájékoztatást adni. A 20/2020. 

(II.25.) - 35/2020. (II.25.) Kt. számú határozatok, az 5/2020. (II.27.) és a 6/2020. (II.27.) 

önkormányzati rendeletek kihirdetése megtörtént.  

 

Tisztelt Képviselő-testület! 

 

Kérem az előterjesztés megvitatását és a határozati javaslat elfogadását! 

 

Oroszlány, 2020. július 10. 

Lazók Zoltán 
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Oroszlány Város Önkormányzata Képviselő-testületének 

…/2020. (....) Kt. határozata 

a két ülés között történt fontosabb eseményekről szóló tájékoztatóról, a hozott döntésekről, a 

lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról 

 

Oroszlány Város Önkormányzatának Képviselő-testülete: 

1. A veszélyhelyzet ideje alatt - 2020. március 11. – június 18. közötti időszakban - a 

katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi 

CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdésében, veszélyhelyzet idejére biztosított feladat- és 

hatáskörben eljárva meghozott és jelenleg még hatályban lévő polgármesteri rendeleteket és 

határozatokat felülvizsgálta. Az előterjesztés 2. mellékletében felsorolt, jelenleg még hatályos 

rendeletek és határozatok tartalmát testületi szinten megerősíti, a polgármesteri döntéseket 

hatályában fenntartja.  

2. Az előterjesztés 2. pontja szerinti tartalommal jóváhagyja a 2020. évre vonatkozó szennyvíz 

gördülő fejlesztési terv időközi módosítását, továbbá felhatalmazza a polgármestert az 

előterjesztés 3. melléklete szerinti tartalmú nyilatkozat aláírására. 

3.a) Megerősíti az Oroszlányi Ingatlankezelő és Hasznosító Zártkörűen Működő Részvénytársaság 

Igazgatóság és Felügyelő Bizottság tagjainak 2020. június 01-től 2021. május 31-ig tartó 

időtartamra szóló megbízását az előterjesztés 4. melléklete szerinti tartalommal. 

3.b) Megerősíti a Létesítményeket Üzemeltető Közhasznú Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság 

Felügyelő Bizottság tagjainak 2020. június 01-től 2021. május 31-ig tartó időtartamra szóló 

megbízását az előterjesztés 5. melléklete szerinti tartalommal. 

4. Megerősíti az Oroszlányi Környezetgazdálkodási Nonprofit Zártkörűen Működő 

Részvénytársaság Felügyelő Bizottság tagjainak 2020. június 01-től 2021. május 31-ig tartó 

időtartamra szóló megbízását az előterjesztés 6. melléklete szerinti tartalommal. 

5. Felkéri az Oroszlányi Ingatlankezelő és Hasznosító Zrt.-t, hogy a Képviselő-testület 2020. 

októberi ülésére adjon javaslatot az oroszlányi, 512/55 helyrajzi szám alatt felvett, 1 ha 2064 m
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területű, kivett sporttelep (teniszpálya) megnevezésű és Oroszlány Város Önkormányzata 

tulajdonát képező ingatlan komplex hasznosítására. 

6. Felhatalmazza a polgármestert az Oroszlányi Környezetgazdálkodási Nzrt.-vel, az elektronikai 

hulladék begyűjtésére vonatkozó vállalkozási szerződés megkötésére az előterjesztés 7. 

melléklete szerinti tartalommal. 

7. Elfogadja a két ülés között történt fontosabb eseményekről szóló tájékoztatót és a jelentést a lejárt 

határidejű határozatok végrehajtásáról. 

 

Határidő: a határozat kihirdetésére: 2020. július 17. 

Felelős: a határozat kihirdetéséért:  Dr. File Beáta jegyző 


